
1) Установите структуру органического соединения, соответствующего приведенным ниже спектрам FT-IR, 

mass, 1H и 13С NMR. 

 

 
1Н ЯМР (СDCl3, 400 МГц) 

 

 
 

13С ЯМР (СDCl3, 100 МГц) 

m\z % 

82.0 4.2 

82.5 5.0 

115.0 5.3 

128.0 4.6 

152.0 21.5 

153.0 4.5 

164.0 3.4 

165.0 30.7 

166.0 24.2 

167.0 11.2 

183.0 4.3 

196.0 5.3 

213.0 100.0 

214.0 14.9 



2)  В пыльной банке со склада без этикетки найдено некоторое вещество. Попробуйте установить структуру найденного соединения, используя 

спектры, приведенные на рисунках 1 – 3. 

 
Рисунок 1. 1Н, 13С ЯМР спектр (CDCl3) неизвестного соединения 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2. Масс-спектр неизвестного соединения 

 
Рисунок 3. ИК спектр (KBr) неизвестного соединения 

 

m\z I, % 

28.0 3.0 

39.0 3.9 

42.0 8.2 

44.0 6.2 

50.0 5.0 

51.0 14.4 

52.0 5.0 

78.0 12.7 

79.0 4.4 

80.0 3.6 

94.0 5.2 

105.0 5.4 

106.0 4.8 

107.0 3.3 

121.0 100.0 

122.0 76.6 

123.0 6.1 


